СОВЕТ ПОДЛЕСНО-ШЕНТАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АЛЕКСЕЕВСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ УРМАН АСТЫ ШОНТАЛАСЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

07.04.2016 с. Подлесная № 26 Шентала

О признании утратившим силу

решения Совета Подлесно-Шенталинского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2014 № 87 «Положение о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими в Подлесно-Шенталинском сельском поселении Алексеевского муниципального района Республики Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими в Подлесно-Шенталинском сельском поселении Алексеевского муниципального района Республики Татарстан требований к служебному поведению»

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации и принимая во внимание протест прокуратуры Алексеевского района,

Совет Подлесно-Шенталинского сельского поселения решил:

- 1.Решение Совета Подлесно-Шенталинского сельского поселения Алексеевского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2014 № 87 «Положение о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими в Подлесно-Шенталинском сельском поселении Алексеевского муниципального района Республики Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими в Подлесно-Шенталинском сельском поселении Алексеевского муниципального района Республики Татарстан требований к служебному поведению» признать утратившим силу.
- 2. Разместить настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет», на сайте поселения на Портале муниципальных образований Республики Татарстан и обнародовать на специально оборудованных информационных стендах.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Подлесно-Шенталинского сельского поселения

А.А.Зиганшин